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T.Bucherot: le parti reali si
sommano con le parti reali, le
parti immaginarie si sommano
solo con quelle immaginarie.
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onde che sommiamo.
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tempo al dominio dei fasori.

Fase: spostamento da asse
Modulo: altezza di onda;

-> Utilizzando il metodo dei fa
=> Quello che dovrei inte
dominio dei fasori.
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ivate/integrali nel dominio del tempo.
del tempo, diventa solo una somma algebrica nel
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Che differenza c’e tra potenza nel dominio complesso (fa

k E un filo, un carico che ’U‘&,):
consuma energia.
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sso oggetto le formule e vediamo il legame che sussiste:

Devo prendere una corrente sinusoidale, altrimenti non trasporto nulla.
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- Integrale nel temp
- Derivata nel tempo
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o il rapporto tra il fasore della %

Riscriviamo la formula dei faso
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Si chiama legge di Ohm simbolica che vale pe
tensione e del fasore della corrente: Z.
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Che relazione c’e
Potenza complessa

3 reattiva che ci fa pagare di piu nel mondo reale ...?
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Potenza reattiva:

Che rapporto c’é tra pot
Potenza attiva: potenza
- Setensione e corre

(. FPATTORE N POTENZA.

3 ottengo quando ho il minor sfasamento tra corrente e tensione.
a frequenza doppia rispetto a tensione e corrente.
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- Setensione e corrente 3 ame > non esiste;
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La potenza istantanea € una media piu delle oscillazioni doppie.
- Se Q=0=>la potenza istantanea oscilla (NON & vero che no

- A=P4jQ;
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